

很多朋友对于矫正牙齿哪种效果最好图片和矫正牙齿哪种效果最好图片大全不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [30多岁矫正牙齿用隐形好还是钢牙好](#)
2. [vvsmile，想问懂行的牙套有啥区别，哪个效果好一些？](#)
3. [牙齿拥挤不齐，矫正是拔牙好，还是切片好？](#)
4. [牙齿矫正的最佳年龄是什么时候](#)
5. [矫正牙齿隐形的好还是钢托的好](#)

## 30多岁矫正牙齿用隐形好还是钢牙好

使用隐形矫正更好。因为隐形矫正器可以在不影响工作和社交的情况下进行矫正，而钢牙矫正器会对口腔造成比较明显的影响，需要经常到医生那里调整，时间和精力投入都比较大。另外，隐形矫正器直观度更高，比钢牙更美观，使用起来更加舒适，不会像钢牙一样造成口腔不适。总之，隐形矫正器具有更好的效果，并且更加方便和舒适。

## vvsmile，想问懂行的牙套有啥区别，哪个效果好一些？

这个牌子是北京牙齿矫正品牌，没有时代天使上市时间久，所以很多人不知道，不过据说这个矫正器对于从出厂到后续的服务流程有一套完整的规范，并且矫正的话不是医生制定方案，是vvsmile的美国专业技术团队出的设计方案，技术上和隐适美有一拼吧。

## 牙齿拥挤不齐，矫正是拔牙好，还是切片好？

你好，牙齿拥挤选择拔牙还是片切要看实际情况，拥挤度在II-III度的患者医生更偏向于选择拔牙，以协调牙量与骨量的关系，解除牙列拥挤的状况，减少畸形复发。而片切一般适合牙冠形态不好、牙齿拥挤度不大的患者。常说的牙齿黑三角可以选择通过片切的方式调整牙齿外形。

## 牙齿矫正的最佳年龄是什么时候

牙齿矫正的最佳年龄一般是在十二三岁左右。一般情况下，对于这个年龄乳牙脱落恒牙刚刚萌出，多数情况下牙根尚未完全发育完成，这个时期可以通过正畸治疗达到良好的治疗效果，对于年龄较大的也能够取得很好的效果，只不过正畸时间有可能会稍微延长一些。

## 矫正牙齿隐形的好还是钢托的好

钢托和隐形用来矫正牙齿都比较好。可以根据个人的经济情况来选择，选择隐形矫正，费用可能会更高一些，如果选择钢托会比较经济实惠。但是隐形的材质舒适感比较好，而钢托异物感强烈，刚开始可能不太适应，而且还容易出现口腔溃疡。但是这两种矫正方法效果都是一样的，成年人做矫正牙齿大多数都需要1~3年左右。

文章分享结束，矫正牙齿哪种效果最好图片和矫正牙齿哪种效果最好图片大全的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！